

od Ivo Divoký, OMZ MMZ

pro Tomáš Lang

vyřizuje K. Králová, P. Nováková, S. Pospíšilík

datum Zlín, 10. 6. 2013

věc Plnění úkolů

B3/13/7571 - Zvážit efektivnost zakoupení multifunkční sekačky pro pracovníka OMZ pana Horskáka v místní části Velíková.

Koupě takového typu majetku na OKP není běžná především pro nemožnost následné údržby a správy.

OMZ konzultoval koupi multifunkční sekačky také s panem Horskákem a z kapacitních důvodů - v návaznosti na uzavřenou dohodu o provedení práce bez možnosti rozšíření odpracovaných hodin a také při zohlednění sečených ploch (kde cca 90 % ploch není možno sekat sekačkou) - se jeví koupě traktorové sekačky jako neefektivní. Mimo výše uvedené kapacitní možnosti není koupě a provozování sekačky navrženým způsobem možná také s ohledem na potřebu zajištění a vyúčtování PHM, servis, zaškolení a bezpečnostní normy pro obsluhu stroje ad.

Dle informací má být multifunkční sekačka využívána především pro sečení fotbalového hřiště. OMZ proto navrhuje pro r. 2013 objednat tuto seč u SK Velíková příp. Jednotky dobrovolných hasičů a tímto finančně podpořit danou činnost na ploše hřiště. V roce 2014 OMZ navrhuje SK Velíková příp. SDH Velíková žádat o dotaci na koupi sekačky příspěvkem na činnost u odboru školství (formulář možno stáhnout na www.zlin.eu, žádost je možno podat v 1/2014), tedy mimo priority KMČ.

Aktuálně je jednáno ohledně tohoto úkolu s KMČ.

B3/13/7572 - Prověřit platnost smlouvy o správě hřiště „výletišť“ předané TJ Zlín Velíková (hř.č.396).

Správcem hřiště je OMZ MMZ. Smlouva o správě hřiště s SK Velíková sepsána nebyla. Jednání o smlouvě započalo 9/2012 na základě podnětu OMZ k nutnosti odstranění nebezpečných herních branek. Hřiště využívá především SK Velíková spolu s dobrovolnými hasiči Velíková. Tito zajišťují také sečení. Po jednání s předsedkyní SK Velíková byla připravena smlouva o provozu hřiště a po odsouhlasení tato předána na odbor majetku. Nicméně smlouva nebyla podepsána vzhledem ke sporům mezi jednotlivými sdruženími v obci. SK Velíková odsouhlasil odvoz nebezpečných branek z výše uvedeného sportoviště a OMZ odstranění realizoval.

B3/13/7573 - Prověřit vlastníka antukového hřiště (č. 387)
v ulici Košatice za dětským hřištěm, případně zajistit údržbu.

Vlastníkem hřiště na parc. č. 77 k. ú. 778028 Velíková, využití
50 (Hřiště, stadion), druh pozemku 14 (ostatní plochy) je
Statutární město Zlín, správcem odbor městské zeleně.

Provedené investice:

2003 - 25.000,- oplocení, 5/2008 - 5.540,- doplnění antuky,
2009 - 203.586,- (herní prvky - sestava se skluzavkou, houpačka,
pružinové houpadlo, dopadové plochy, oplocení)

Aktuálně již není antukové sportoviště obyvateli intenzivně
využíváno. OMZ navrhl, že v případě zájmu, může komisi pro její
další jednání o využití hřiště předložit návrhy možných typů
sportovních povrchů (asfalt, akrylát, umělá tráva, pryž,
travnatá plocha) s předběžným odborným finančním odhadem.
Po předběžném ústním jednání v terénu 15.5.2013 a konzultaci
s KMČ odbor městské zeleně navrhuje zatravnění hřiště.

S pozdravem



Ing. Ivě Divoký
vedoucí OMZ MMZ

Zlín. statutární město Zlín

